



二手房市迎来小高潮

文 / 见习记者 张慧
摄 / 胡梅铭

人居展落幕月余，杭城二手房市场风头丝毫未减。各大中介公司的统计数据显示，四月份二手房成交呈现旺盛景象，迎来了今年的第一个小高潮。

人居展带热二手房市

“整个4月份二手房市场交易红火，房交会的作用还是比较大的。”金丰易居策划部董万伟告诉记者。

从金丰易居统计的数据看，4月份各区域挂牌房源比三月有较大幅度的上升。而从每周挂牌情况看，仅上城区挂牌房源，四月最后一周就比上一周增长30%。

“房交会是导向标，很好地释放了客户的需求，加强了整个市场的信心。人居展后，市场上的信息在逐步消化，一些政策的效果也在逐步显现。各方面因素的共同作用，一起推动了二手房市场的前进。”董万伟分析道。

“4月挂牌房源数量比3月增加了20%，成交量比3月增加1.7%。”我爱我家策划部林帅乐告诉记者。记者在我爱我家莫干山店了解到，整个4月客户资源增多，成交量也有所上涨。莫干山店的丁文涛说：“房交会起到了很大的带动作用。以前一个月成交两三套房子算不错了，现在我们店里做得好的业务员可以成交四五套。”

从外滩房产提供的相关数据来看，4月份房源挂牌量与三月基本持平，但成交量比三月整整上升了43.18%。

外滩房产策划部陈洁分析道：“现在部分房东的心态相对平和，挂牌房价也日趋理性，房交会过后，一些买家观望情绪开始缓解，下单也表现得爽快起来，有些甚至上午看房，下午就约好签单，特别是一些性价比高

的房源，更受到购房者的青睐，直接促使了成交的放量。”

中小户型仍受追捧

人居展上，二手房展区以“婚房”为主打的80万元以下的中小户型大热。人居展落幕一个月后，从各中介公司提供的数据来看，中小户型仍是购房者追随的主流。

“5月是结婚的高峰期，所以很多新人在5月前选好婚房。整个4月成交物业70%主要集中在90平方米以下，说明这一阶段的成交还是以中小套房源为主，过后可能还是会延续这个势头。”金丰易居策划部董万伟说。

从金丰易居4月挂牌房源来看，挂牌的房源面积中，分布也不均匀，主要还是集中在中小户型。

记者从外滩房产成交情况中了解到，整个4月，100平方米以下的中、小户型最受购房者追宠。另外，4月份140平方米以上的房源成交量有所放量，从成交比例来看，比三月份上升了9%左右。此类成交房源主要集中在复兴区域，如春江花月、复兴南苑一些次新房，而改善住房条件是此类购房者的最主要目的。

住商不动产4月的成交情况与其他中介大致相仿，行销部凡小林告诉记者：“大多买家青睐于两室一厅的室内结构，60平方米左右的户型是绝大部分购房者的首选。4月份采荷新村接近此种户型的住房我们已经成交了40至60套。整个4月份的平均成交面积在80平方米左右，平均成交价格在8400元—8600元之间。”

业内人士分析认为，100平方米以下的中小户型受追捧，主要原因是投入不是很大，比较符合自住的需求；又可以作为出租房源进行二次投资，总价不高，转让起来也比较容易。



让您放心，捷步楼梯

——三大国际知名品牌周年庆典送楼梯

优质楼梯 难于选择

对于拥有复式结构房屋的家庭来说，楼梯是家居中必不可少的设施和装饰。选择好的楼梯，不仅是关系到室内美观，更是关系到家人安全的大事。面对目前装饰市场上楼梯生产多以手工作坊为主，品牌质量参差不齐，售后服务难以保障的局面。如何选择到真正优质可靠的楼梯产品是否已成为您的一个难题？

品质+服务 放心保障

上海捷步楼梯作为一家集专业设计、咨询、销售、工程安装为一体的专业楼梯销售公司。自进入杭城以来，捷步就致力于在为消费者提供优质产品的同时，更为消费者提供完善的售后服务体系，包括安装指导、产品维修保护、保养等多项服务，赢得了客户和业内人士的广泛赞誉。优质的产品和完善的的服务，是您放心的保障。

值此捷步楼梯进入杭州周年店庆之际，捷步楼梯(JUSTEP)联合其经营的西班牙(TM)、意大利帝梅斯(DIMES)三大国际知名品牌共同让利回馈消费者，活动内容如下：

(1) 在5月12日—6月12日期间，捷步楼梯联合《城市假日》征集50套幸运样板房，50套样板房免安装费；

(2) 5月12日—6月15日活动期间，购买西班牙(TM)、意大利帝梅斯(DIMES)和捷步(JUSTEP)三大品牌的任何一款楼梯均可享受7折优惠；

(3) 50套样板房将由《城市假日》与捷步楼梯共同抽出“幸运之星奖”一名，该奖获得者将免费得到捷步公司提供的楼梯；

(4) 捷步公司向消费者郑重承诺：凡购买捷步楼梯，均可享受终身维护，三年免费保修的质量服务保证，免除您的后顾之忧。

● 展示厅地址：
杭州市文二西路208号
● 电话：
85311019 13588879077

JUSTEP®
捷步楼梯

杭州 指定专卖地址：西湖区文二西路208号
电话：86935820



富阳房交会今起开锣

文 / 周乐乐

从今天起到周末，对富阳这个有山有水的“杭州卧城”感兴趣的市民朋友可以如愿以偿了——第四届富阳市房产品交易展览会将在该市体育馆隆重举行。

届时，将有29家房产公司参加，展位数超过200个，参展楼盘包括富阳城区和银湖开发区的几乎所有楼盘，多层、小高层、高层、排屋、别墅等各种房产类型都有。富阳市目前平均房价在3500元/平方米左右。

房交会期间每天上午开通一班“看房直通车”，有意向去富阳选一套环境优美、价格合适的住宅的杭州市民可以拨打报名热线0571—85282454。